



小小童心通党心 娓娓道来心里话

——文化路小学东校开展“喜迎十九大 我向习爷爷说句心里话”启动仪式暨系列活动

苏虹 文/图



为响应全国少工委的号召,努力提升全体少先队员“跟党走,听党的话”的决心和认识深度,4月17日,市中区文化路小学东校拉开了“喜迎十九大——我向习爷爷说句心里话”系列活动的序幕。为了深入落实上级精神,真正将活动做到少先队员们的心里,借助各种扎实有效地活动,该校将陆续分阶段、分层次、有计划、有深度地开展以“小小童心通党心,娓娓道来心里话”一系列的少先队活动。

第一阶段的活动中,包含:启动仪式、主

题中队会。该校首先开展了“小小童心通党心,娓娓道来心里话”的活动启动仪式,在启动仪式上,大队辅导员苏老师告诉少先队员们:要时刻牢记习爷爷为我们提出的殷切希望,听党的话、跟着党走,爱祖国、爱人民、爱劳动、爱科学、爱社会主义,时刻准备着为实现中国梦的美好未来接力奋斗。全体少先队员们跟随大队辅导员宣誓:听党的话,跟党走,圆中国梦,做好少年!各中队开展了各具特色的主题中队会活动,中队辅导员们讲解了党史、队史,认真学习了关于习爷爷

讲话精神和对少先队员们的殷切希望,队员们收获满满。

第二阶段的活动中,包含:“我向习爷爷说句心里话”手抄报、绘画和征文比赛。队员们把内心的话语创作在绘画、手抄报上,有的队员向习爷爷说出了自己的感受,有的表达了自己的志向与梦想:要做一个对社会有用的人,做国家栋梁,还有的则表达了自己一份对祖国深深的祝福与希望……少先队员们虽然不能近距离与习爷爷说心里话,但是那一颗颗稚嫩而热情的心,在不知不觉地拉近了他们与习爷爷之间心与心的距离。

第三阶段的活动中,包含:市民调查和实践活动。在市民调查中,少先队员走上街头采用随机提问的形式,初步考察市民对“十九大”的知识了解情况,少先队员们有礼貌地问:“叔叔(阿姨)您好!您知道十九大召开的时间吗?”通过调查,我们发现,多数市民还是知道的,但是也有不少市民不了解“十九大”召开的时间,此时,当少先队员们将召开时间告诉市民时,他们纷纷表示:“小小年纪就知道关心国家大事,真是让人高兴!”甚至有的市民直接说出:“少年强则国强!孩子都进步,大人更要学习了!”

接下来,文化路小学东校的少先队员们将继续深入开展第三阶段实践活动,相信接下来的活动将带领少先队员们登上“小小童心通党心快乐列车”,满载着心里话,向北京出发。

盘点前期工作,加油助力前行

学期过半,为盘点前期工作,做好下一步工作,近日,枣师附小举行教育教学工作专题会议。为充分开好此次会议,邵明副校长进行了充分调研,并结合平时听课、观察,为大家作了《盘点前期工作 加油助力前行》的讲话。邵校长总结了开学来学校所做的主要工作和取得成绩,用具体的事例表扬了心怀大局、立足岗位,乐于奉献的典型教师,特别是刚入职的教师,经过一个多月的上课、赛课历练,所表现出的年轻活力,工作能力让学校很满意。邵校长还特别指出了工作存在的不足,并提出了工作建议和努力方向。李天翼校长做了总结发言,希望大家发扬附小精神,潜心工作,让学生家长满意、学校满意、社会满意,创造附小工作新辉煌。
(孙守民)

爱国卫生月,枣庄二十八中在行动



近日,为了响应峄城区委区政府开展“爱国卫生月”活动,倡导全体师生讲文明、讲卫生、树新风,扎实推进学校卫生工作,枣庄二十八中积极开展系列活动。一是开好专题会,发出动员倡议,提出具体要求;二是坚持每周一次全面的卫生大扫除;三是各班级开好一次主题班会、出一期高质量的黑板报、手抄报;四是校外包干区域文教巷,责任到人,责任到班。通过系列活动,营造浓厚的活动氛围,增强了全体学生的环境意识、卫生意识、文明素养,改善了校园及包干区域的卫生环境,为创建大美峄城贡献自己的力量!

(刘孟伟 李广芳 摄)

社会主义核心价值观组歌在双语校园唱响

为提高社会主义核心价值观组歌学唱、传唱的效果,薛城双语实验小学校园广播系统在大课间、上学放学期间循环播放歌曲,所有音乐老师带领各班级学生学唱组歌,凤凰合唱社团精心选择《富强歌》《幸福少年》等代表性歌曲排演,通过实际行动创设积极健康的校园文化氛围。

(邵岩 孙麟 摄)



爱心美发 情暖特教



爱心永无止境地延续,大爱无私传递着正能量。在这百花盛开,花香四溢的美丽时节,枣庄市爱造型美发师一行十余人又来到市中区特教中心,为这里的学 生进行爱心美发,让孩子们再一次感到美发师的暖爱相陪。

4月18日下午,枣庄市爱造型美发师们一到校就忙个不停,顾不着喝上一口水,为学生进行理发。经过两个多小时耐心细致的精心修剪,孩子们个个变得精神抖擞,脸上洋溢着灿烂的笑容。他们娴熟的技能和浓浓的大爱深深地感动着特教师生们,他们的一次次爱心善举,让学生们感受到来自社会的关爱和温暖。

(雷玉 摄)

峄城积极开展学生食品安全教育活动

近日随着气温回升,病菌繁殖活跃,食物易霉变,为加强学生饮食安全,峄城各校组织开展了食品安全专题教育活动。

各班上好一堂“食品安全知识宣传教育”课,全面对学生进行了食品安全知识教育,引导和帮助学生们正确选购合格放心健康的食品,教育学生拒绝购买“三无”食品和垃圾食品。

开展一次“我为学校找隐患”活动。由安全办组织各班主任、后勤人员分别为学校查找各种食品安全隐

患,核定整理归档后制订整改方案。

不定期对学校食堂全覆盖突击检查。重点检查了从业人员健康体检及培训、环境卫生、设施设备、原料采购、食品储存、加工制作、食品添加剂使用、餐用具清洗消毒、“三防”设施、留样及餐厨废弃物管理清除、从业人员晨检后上岗等制度落实情况。

通过宣传教育,同学们对哪些食品能吃,哪些食品不能吃有了基本的识别标准和购买原则,对保护学生身体健康、预防学生食物中毒发挥了积极作用。

(梁志仿)

奚仲中学召开八年级单元检测表彰暨地理生物结业考试动员会



为表彰优秀,鼓励先进,树立典型,营造浓厚的学习氛围,进一步调动全体学生学习的主动性和积极性,近日,奚仲中学八年级学生在学校操场召开单元检测表彰暨地理生物结业考试动员会。大会由教导处副主任、八年级年级组长崔超主持。奚仲中学副校长颜景良,政教处主任、八年级年级主任张军及八年级全体师生、部分学生家长代表参加了大会。

会上,首先颜校长宣读了本次单元检测优秀学生、优秀学习小组、年级进步学生名单,并特邀优秀学生家长代表为他们进行了颁奖。接着,优秀学生代表介绍了自己的学习方法和经验,给全体同学传经送宝;家长代表做了热情洋溢的发言,感谢学校、感谢老师,并对同学们提出了殷切的希望。随后,张军主任作总结发言。张主任就本次检测的情况进行了全面分析总结,并强调了地理生物结业考试的重要性,号召全体同学在班主任和学科教师的带领下,一定要充分合理的利用时间,提高学习效率,以良好的状态迎接结业考试。

最后,全体学生手握右拳、集体宣誓,铮铮誓言,催人奋进,吹响了迎接地理生物结业考试的号角,迸发出心底最坚定的呼喊!

此次大会不仅是一个表彰大会,更是一次加油会、鼓劲会。年级坚信通过本次大会,全体八年级同学将会以更加积极的姿态、更加振奋的精神、更加实际的行动投入到学习生活中去,以饱满的状态迎接地理生物结业考试,并争取更好、更优的成绩!

(刘亮 袁聪 摄)

全面关注 阶段测试 过程评价 质量意识

——薛城区龙潭实验学校开展阶段质量检测活动

朱其昌

为了进一步加强教学管理,完善教学质量监测制度,促进学校教学质量全面提高。近日,薛城区龙潭实验学校开展了阶段质量检测活动。

本次活动,由学校教务处统一组织,提前召开了部署会议,提出了活动的目的意义和具体要求。各年级、各备课组密切协作,进行单人单桌分科测试。学校首届一年级和七年级全体学生参加了本次测试,每位同学认真对待、积极参与、认真答题。测试后,

全体老师进行了分学科阅卷、评分、汇总统计;随后对成绩进行分析和总结,并反馈和指导教学实践。

活动中,各班级考场卫生整洁,考试秩序井然,考生审题认真、思考缜密、答題详实、书写规范。这充分体现了学校对于全体同学“全面关注”,暨关注每一个孩子,为每一个孩子负责,关注学生的学习习惯、卫生、纪律和成绩的全方位,也体现了学生们“笃学立品,精思养慧”的学风。在阅卷过程中,老师们一丝不苟

的进行评改,因为这一分一厘都代表了学生的收获,也代表了老师们的心血。这也体现了该校老师们严谨的工作态度和对学生认真、负责的工作作风。

“阶段测试”是一把衡量的尺子,是一次阶段性、反馈性测试。本次活动,让老师能知教之得失,学生知学之多少,为教学诊断学情,为教育科学决策提供检测数据,为学生在后面的学习中能更加主动,学习更上一层楼提供了方向。